

# 不一樣的春節，不一樣的感受（下）



二月三日，伊利華報在匹茲堡舉辦“觀光美麗城市，探討幸福人生”活動，有四十來位熱心愛報的人參加了這項內涵深刻、具有現實意義的活動。

感嘆萬分——報名參加心猶豫，天寒地凍多雨雪，氣溫寒冷到零度，雨霧濛濛陰沉沉。老天眷顧天作美，喜出望外見晴天，艷陽高照回大地，天地人和知人意。激情飛颶滿懷喜，笑容滿面迎朝陽，談笑風生好心情，平安順利到匹茲。



## 深刻的印象 難忘的記憶

常青公寓 任學武

優美城市——匹茲堡是一座山清水秀、景色迷人的美麗山城，歷史悠久，宏偉古老的建築，特色鮮明，是都市繁榮的象徵和歷史的見證。居民住宅奇特，山坡上建起的一排排層層迭起的

寶塔型的住所，隱藏在灌木林中。公路四通八達，水路三河匯合，運輸快速便捷。我們觀看了匹茲堡的植物園，使人感覺進入夢幻的世界，園內植物品種繁多，根深葉茂，鮮花盛開紅艷艷，萬紫千紅春滿園。同時還觀賞了世界頂級玻璃藝術大師的作品，用精湛的工藝製成的五顏六色的玻璃製品，造型千姿百態，各式各樣精美藝術真品，很值得觀賞，使人賞心悅目，大飽眼福。

失明不失心，樂觀進取——當天的女主人凱文是一位才智雙全的人，今年62歲，她天生雙目失明，但能夠正視困境，並且做到常人都做不到的事。在人生道路上堅忍不拔自強不息，不悲觀失望，她

編者按：為了讓大家在新春期間過出不同的感受，本報在2月3日，中國新年之前，在匹茲堡舉辦了一個特殊的活動，來自克城和匹茲堡的讀者四十來人參與的當天的活動。到下午四點以前，是在匹茲堡地區觀光旅遊，四點以後在盲人凱文家中做客。凱文是一位熱愛中國文化的美國人，她說着一口流利的中國話，當天她為客人演唱了中國歌曲《白毛女》等，她唱道：北風（那

個）吹，雪花（那個）飄，年來到。我盼爹爹快回家，歡歡喜喜過個年，歡歡喜喜過個年！……這個時候，在場的許多人眼里都閃爍着淚花，因為她的歌聲勾起了我們的思鄉情。我們眼里的淚花凱文是看不見的，而我們這些遠離家鄉的人在傳統新年里對故土的眷念凱文也是體會不到的，她給我們帶來的不僅僅是一首中文歌曲，感謝凱文，讓我們的春節與衆不同。



抱、合影，生動感人的場面難以用語言形容。晚餐在溫馨的氣氛中結束。

總之，幸福人生來之不易，是靠艱辛、意志、毅力才換來老來得福、青山照晚霞的燦爛光輝前程。



Dear 浦瑛社長：

感謝你，在美國俄州克里夫蘭、哥倫布、辛辛那提，在賓州匹茲堡，在紐約州，在肯塔基州發行了這樣一份華人報紙，你們的報紙色彩美麗，看你們的報紙，常常會有一個好心情。文章短小精悍，很多時候，我還會剪下來收藏或寄給朋友和家人。你們報紙的觀點中立，不那麼偏激，讓所有的人看了都很舒服。

LISA

浦瑛主編您好！

我們是伊利華報的忠實讀者，首先謝謝您們辦了這麼好的一份所有華人都喜愛的受益匪淺的好報紙！

華報是我們的精神食糧，內容豐富，包含着對華人的關懷溫暖和人生追求與啟迪，華報把海外華人連接成一個大家庭，十分親切。祝願我們的華報欣欣向榮越辦越好！

朱張美蘭

浦瑛姐：

新年好！我是貴報的一名忠實讀者。我叫任珏。因為有些人不認識那個“珏”字，常被念成“玉玉”，特別是廣東人發成“YO”，所以我就簡單的叫成 YOYO 了。

當我還在加拿大多倫多的時候我就知道了你們報紙，因為我當時的男朋友每次來看我，就要帶份你們的報紙給我。他是西人，很喜歡中國文化，所以每次來都要向我“報告”他們俄州有關中國人的一切。從您的報紙上我知道了很多有關中國人的故事，如鋼琴家張安麟，詩人黃翔以及大律師黃唯，還有熱愛中國文化的美國盲人凱文等等。

## 讀者來信

雖然我不會見過您，但見字如面，我感覺您是位堅強，自信，大氣，爽朗的女性。衷心地希望《伊利華報》在未來的日子蒸蒸日上，贏得更多的讀者和廣告！也祝您鼠年吉祥，心想事成！  
YOYO 敬上



## 伊利華報的努力

浦瑛



凱文在車上她還在打毛衣，因為她從不浪費時間。

《伊利華報》在喜迎中國新年的同時，創刊了辛辛那提版面，得到了辛辛那提市長和許多讀者的來電祝賀。但是本報在辛辛那提也受到阻礙，出了不少麻煩的事，同時也感到那里的華人社團之間不是很團結，做起事來不很方便。當時我考慮到本報在堅持五年以來，原本就是人力和物力不足，也許是條件還不成熟，還是決定先放下辛辛那提，那么也想將匹茲堡停下，這樣報紙在經濟上至少可以鬆一口氣，匹茲堡到現在還沒有做起來（廣告收入連印刷成本都不夠），而連累《伊利華報》的生存，因為現在克里夫蘭和哥倫布已經能養華報。

說來離奇，我只要想停止發行匹茲堡，匹茲堡就會有廣告進來，不過這次情況有點不同，打電話來



凱文老師和朱長榮、張美蘭夫婦及浦瑛

茲堡。他的開張活動要下午五點，我便約了我的盲人朋友凱文老師一起吃午餐。當日我看時間還早，就想去認識華報忠實讀者朱長榮和張美蘭，想做五十金婚祝賀，本報還是第一次遇到。這個世界真的小，當他們知道我和凱文剛吃完午餐，要去他們家看他們的時候，他們告訴我凱文是他們七年前的英文老師，在凱文的家里還有一張國畫是張美蘭送的。

我帶上了祝賀氣球和禮物和凱文一起去見了我的忠實讀者（他們的故事在P27），一對十分慈祥和善良的老人，我發現在他們桌子上有去年到今年的華報，我的心頭一熱，華報還得再送匹茲報。

還有辛辛那提，做了上一定要將下完成，所以這一期還有，至於以後怎樣，還要看因緣，等時機成熟了再考慮。